

这些温暖的旅程

真的时间匆匆，好像昨天飞机刚刚降落在机场，然而今天要说再见了。

依然记得，来台湾之前有一段很糟糕的心情，很多事情都看不到路，就像我朋友问我，你就这样奋不顾身的走那么远，你就不怕最后什么都没得到。我当时真想一巴掌挥过去，谁不怕，怕的要命，又恰好我又没什么天赋，有些事情别人一遍就能做好自己要做好几遍。别人背一遍就能记住的东西自己要背好几遍，别人一遍能做好的事情，我就是会先弄砸几次，然后呢？没办法。你问我都这样了未来要怎么走，我说能怎么走，在甘心前一直往前走呗。只是时间拖着，把你变得越来越尴尬。明明同龄得人开始工作开始孝顺，你还在到处奔波学习；明明不再青春了，又不甘心变成大人；明明比什么时候都想要靠自己，却又发现自己靠不住；明明想要抓住一些人，却不知道要怎么做；明明想要往前走，却不知道劲该往哪儿走。那一刻，觉得自己要改变了！

但是

时隔半年，我又即将离开了，有一种恍如隔世的感觉，那些记忆中的点点滴滴都汇集到了一起，每一份记忆都是那么清晰，感动，兴奋，温馨，激动。我习惯每天都看到可爱的同学和老师写的东西；我喜欢和你们聊聊最近的生活；我欣喜你们是如此信任我才愿意和我分享一些心事；我相信我们在遇到挫折和困难的时候需要彼此支持彼此鼓励，台湾，在我眼里已经不再是一个岛那么简单，因为它承载着我许许多多的回忆，留恋和梦想。这让我从心底深刻的觉得，无论我付出多少代价，都是值得的。以下让我说说在这边的感受与见闻。

1.

到了台湾之后，好像整个人都变得单纯了很多，不管是在学校，还是出去旅游，如果遇到困难，找人帮忙似乎从来不是一件难事。台湾你完全可以不必担心不小心把手机钱包落在餐厅或是任何公共场所，你可以放心的做完自己的事情再去取，因为捡到你东西的人会自觉的放在服务台台湾的人民都非常有礼貌，他们上下公车的时候，都会对着司机打招呼 and 说谢谢，司机也会主动对你说谢谢和再见，并且等公车的时候都是非常有秩序的排队，绝对不会拥挤着上车。在你买东西的时候甚至是买一杯热茶，店员都会热情的对你说谢谢，不管我们在哪里，遇到的都是笑脸的迎接和耐心的接待。

2.

我们作为交换生不只纯粹是生活的交流，文化知识的交流只是一种学习，而人文方面的交流才是一种对个人的升华。既然幸运的交流到了台湾，自然而然的就要感受一下属于台湾的气息。我们选修的许多课程的教材都是英文原版，比如中级会计学，讲义是英文，考试的题目也是英文表述，虽然这对习惯于中文学习的我有些不习惯，但是对我来讲也是一种挑战与学习的动力。老师通常会结合国内外的案例教学生，上课内容充实不枯燥，形式丰富多样。

3.

强大的人文意识，在台湾的每个地方，都可以看到为残疾人士提供的服务设施，这真的很值得我们学习。

好像说了好多，好像还有好多要说，好像走了好远，又好像没过去多久，回头能看到昨天的自己，但醒醒神就能发现自己的改变。我从想要雄心壮志地想改变到后来发现如果不能很好的接受自己，那么改变也是逃避。从一开始生活不知所措到井井有条，从根本不能习惯离别到最后的平静。这个过程，没有你想像的幸运，也没有你认为的艰难，有很多路只能自己走。都说要找到方向，都说选择比努力更重要，我没有那么聪明，也无法预测前面是左转还是右转，我可能绕了一大圈发现只要当初向前一步就能做好的一件事，但不绕这么一大圈也不会明白，就像你突然明白的道理，都埋着伏笔。

在别人的地图里，你怎么能找到你自己的路。

每个人都有自己的人生哲学。找到一个让你心安的答案。

所以，请在没有甘心前继续往前走。

最后

感谢一路上，所有东华大学的老师同学。我们的共同记忆在花莲，在东华，在这个改变了我很多想法的地方。

感谢一路上，台湾朋友的陪伴与相信。未来的路是我们的。

感谢一路上，没有忘记初心的自己，我在更好的路上，继续勇敢地走下去。

今年的我，什么都没有，我经常迷茫，失望，落寞，不知所措。

今年的我，拥有一切，我明晰，坚定，努力，自信地朝着目标努力。

愿我在时间打磨中更加温柔学会珍惜。

认真努力，为了心安理得地生活；行万里路，然后把美食吃遍。

愿我们都在彼此看不到的岁月里，熠熠生辉。

多年以后，愿你我都能过得更像自己。

Hey,i'm here

要说再见了。